

ERRATA

A Confederação Nacional dos Municípios (CNM), torna pública a **ERRATA Nº 01/2018 REFERENTE AO PROCESSO SELETIVO Nº. 11/2018.**

1) No Preâmbulo, leia-se:

A Confederação Nacional de Municípios – CNM, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 00.703.157/0001-83, com sede no St. de Grandes Áreas Norte, Quadra 601, Módulo N, Brasília/DF, torna pública a abertura de inscrições para o Processo Seletivo nº 11/2018, no período **de 14 de setembro de 2018 a 01 de outubro de 2018**, para o cargo de Técnico Júnior em Saúde.

2) No item 2, leia-se:

O prazo de inscrição será do dia **14/09/2018 ao dia 01/10/2018**. Após esse período, novas inscrições não poderão ser incluídas neste Processo Seletivo.

Brasília, 24 de setembro de 2018.

Coordenação de Gestão